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Ata da 67ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

23/11/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da 

sessão anterior sendo aprovada sem emendas. O Presidente e os vereadores combinam a data para 

discussão dos projetos PPA e a LOA. Sequenciando e franqueada a palavra ao senhor Ivan, 

representante do Grupo S.O.S MULHERES, o mesmo cumprimenta a todos e explana sobre o 

grupo, fala das dificuldades enfrentadas e pede o apoio e a contribuição dos vereadores(as). 

Sequenciando os vereadores(as) discutem e tiram suas dúvidas a respeito do S.O.S MULHERES, 

e se colocam a disposição para apoiar a causa. É aberta as inscrições aos vereadores(as). 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e informa aos 

vereadores que na próxima quinta feira será realizada uma avaliação chamada SAEBE, uma 

avaliação realizada pelo MEC onde 80% das turmas dos quintos anos e 9º ano farão uma prova de 

avaliação do ensino municipal para possíveis correções e/ou alterações no ensino da educação. 

Relata sobre alguns tramites nos transportes dos estudantes de povoados para a realização da 

avaliação. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Felix Burmês que cumprimenta a 

todos e explana sobre o S.O.S MULHERES e seu apoio sempre que possível e se compromete em 

apoiar sempre que necessário. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que 

cumprimenta a todos e relata sobre uma abordagem de um munícipe a vereadora Sheyla, na qual 

o cidadão questionou o que será, ou está sendo feito para capacitar os trabalhadores do município 

e os jovens?! O vereador explana e faz relatos sobre a necessidade de capacitar os munícipes, para 

prepará-los para o mercado de trabalho, e nota-se que até surgem vagas de emprego, mas não há 

mão de obra capacitada que atenda aos requisitos exigidos pelas empresas. A vereadora Sheyla 

solicita aparte e relata o que ocorreu e concorda plenamente da necessidade de capacitar os 

munícipes, e prepará-los para o mercado de trabalho. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle que explana sobre a notícia do fechamento do Cartório no município e informa 

que entrou em contato com um deputado e procurou saber a respeito, na qual obteve a informação 

de que o cartório será substituído por um posto avançado com alguns serviços, e cita alguns deles. 

O mesmo explana que foi parado por um cidadão que reclamou de um buraco na rua Valdemar 
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Sobral, e faz indicação verbal solicitando que o poder executivo realize o fechamento de um buraco 

localizado na Rua Valdemar Sobral, especificamente em frente a padaria chamada “Rua da 

Areinha”, visto que a população vem reclamando há algum tempo. Em seguida parabeniza a 

guarda municipal e pede novamente ao líder do prefeito para que o poder executivo encaminhe o 

projeto para criação de ouvidoria da guarda, parabeniza também o lançamento do loteamento Pipa, 

que seguiu todos os parâmetros legais e com preços e negociações acessíveis a população. O 

mesmo explana da falta de respeito da empresa DESO que novamente vem lesando a população 

com o péssimo serviço no fornecimento de água. Aproveitando o momento o mesmo reclama da 

secretária de assistência social, que a população vem reclamando sempre e cobra ao líder do 

prefeito para que busque um posicionamento do poder executivo, acerca de melhorias da 

secretária. O presidente explana da necessidade de capacitar a população do município, e o poder 

executivo aderir uma parceria até com o SENAI para trazer cursos aos munícipes, fala da 

importância de profissionalizar a população e prepará-las ao mercado de trabalho, em sequência 

parabeniza a gestão pelo loteamento muito bem planejado seguindo as normas e parâmetros legais. 

Não havendo mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para 

constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


